
Вих. № 445/ 110819 от "16" листопада 2023 г.                                                    Керівнику підприємства

   ТОВ «Бі Ті Солюшинс» за дорученням  АТ «Полтаваобленерго» у рамках проведення попередніх 
ринкових консультацій з метою аналізу ринку оголошує тендер на постачання тросу у 1 кварталі 2024р.

   Пропонуємо Вам надати кінцеву ціну на  замовлену продукцію, приймаючи до уваги стартову ціну, 
грн з ПДВ:

№ Наименование продукции Ед.изм. Кол-во
Стартова ціна,

грн з ПДВ

1

ТРОС ГРОЗОЗАХИСНИЙ ОЦ-8,1 ММ ТК-35, EN 12385-4/
Грозотрос спіральний одинарної звивки з точковим 
дотиком проволок. Конструкція 1х19 (1+6+12). 
Канат 8,1-Г-В-С-Н-Р 1770/ 180

м 1443 31,92

У разі неможливості запропонувати ціну нижче за стартову, прошу направити остаточну 
комерційну пропозицію із зазначенням мінімальних цін.

Термін дії тендерної пропозиції: не менше 30 календарних днів з дати закінчення прийому
пропозицій для учасників.
Термін постачання: 1 квартал 2024р.
Продукція нова, не раніше 2023р.

Для Замовника прийнятними є такі умови співробітництва:
Умови поставки: СРТ/ DDP, м.Полтава, вул. Старий Поділ, 5 (Центральний склад)
Умови оплати: відтермінування платежу 30 календарних днів.

Замовники тендерів вважають неприйнятним співпрацю з компаніями, що мають будь-які 
зв’язки з країнами-агресорами. ТОВ «БІТІ СОЛЮШИНС» поділяє  таку позицію і звертає увагу  
учасників тендерів, що у разі виявлення таких зв’язків, опосередкованих включно, з країнами-
агресорами, їх комерційні пропозиції будуть відхилені без додаткових роз'яснень.

Постачання імпортної продукції супроводжується наданням копії ВМД (форма МД-2/ МД-3 без 
фінансових показників, але з обов'язковими відкритими, як мінімум, нижчевказаними полям: №2 
"Відправник/Експортер", №8 "Одержувач", №31 "Вантажні місця" та опис товарів", А «Митний орган 
відправлення/ експорту/ призначення»).

Для участі у тендері прошу надати:
- повноваження на постачання продукції (сертифікат дилера / дилерське свідоцтво / договір з 
виробником або інший документ, що підтверджує взаємини з виробником, із зазначенням терміну 
видачі та строку дії);
- документи оренди/власності виробничих площ;
- договори оренди (документи власності) складських приміщень;
- договори оренди/купівлі-продажу виробничого обладнання з переліком для виробників;



- дозволи на виконання робіт та експлуатацію обладнання підвищеної небезпеки з додатками 
(експертний висновок) для виробників;
- штатний розклад;
- документи, що підтверджують ведення ЗЕД, акредитацію на митниці (у разі наявності);
- баланс за останній звітний період, засвідчений відміткою органів статистики підприємства (Ф-1, Ф-2).
Якщо Вашою компанією раніше не були надані перелічені вище документи, їх необхідно надіслати на 
адресу marina.godko@btsol.com.ua. У разі не надання документів Тендерний комітет залишає за собою 
право не акцептувати комерційну пропозицію.

Укладання договірних відносин на постачання ТМЦ буде здійснено з пунктами про виключення ознак 
податкових ям.
Підписання договорів та окремих первинних документів за допомогою сервісу електронного 
документообігу "ВЧАСНО" https://vchasno.ua/
Укладання договору у редакції Замовника
Своєю участю у тендері учасники підтверджують готовність до постачання на зазначених умовах.

   Вашу остаточну комерційну пропозицію прошу направити до Тендерного комітету за адресою: 
e-mail oleksandr.borodovyi@btsol.com.ua в термін до 12:00 година «20» листопада 2023 р.

Заступник директора з проведення
тендерних закупівель обладнання та транспорту                 Бородовий Олександр Олександрович
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